KZEMPAS

o
Optellen en aftrekken tot 1000 (met en zonder brug)

1 Los op.
3 =)
170 + 90 =_260 want 260 - 90 = 170
250 + 170 = _420 dus 420 - 170 = 250
320 - 50 =_270 want 270 + 50 = 320
640 — 280 = _360 dus 360 + 280 = 640
L 7
2 Los op. Je mag tussenstappen noteren op een los blaadje.

+//' 7| 60| 150 +//' 9| 70| 250 ‘/./' 6| 14| 70 '// 70| 130 | 245

320 327 | 380 | 470 85| 94| 155|335 [H100| 94| 86| 30| [F260| 190|130 | 15

3267 333 | 386 | 476 | [B1234 132 | 193 | 373 | p214| 208 | 200 | 144 | [F(465]| 395 | 335 | 220

4801 487 | 540 | 630 | (4918 500 | 561 | 741 | PS70|| 564 | 556 | 500 | FE97|| 627 | 567 | 452

4891 496 | 549 | 639 | |I760}| 759 | 820 |1000| F742| 736 | 728 | 672 | F818| 745 | 685 | 570

3 Los op. Noteer de tussenstappen als je dat nodig vindt.
,328+174= 428 + 74 = 498 + 4 = 502 237 — 142 = 137 — 42 =97 — 2 = 95 )
697 + 135 = 797 + 35 = 827 + 5 = 832 510 — 382= 210 - 82 = 130 — 2 = 128
k846+ 79= 916 + 9 = 925 1000 — 683 = 400 — 83 = 317 )
4 Lees en los op.
- “\
Zoek de som van 278 en 532. 278 + 532 =778 +32 =808 + 2 = 810
Zoek het verschil van 516 en 283. 516 —283=316—-83 =236 —3 = 233
De termen zijn 176 en 471. Zoek de som. 176 + 471 =576 + 71 = 646 + 1 = 647

Het aftrektal is 651 en de aftrekker is 278.

Zoek het verschil. _ — 451 — 78 = —Q=

Vermeerder 362 met 478. 362 + 478 =762 + 78 = 832 + & = 840

Verminder 634 met 169. 634 — 169 =534 — 9 = 474 — 9 = AR5

Tel 286 op bij 714.

Trek 172 af van 1000.
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